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Exercicel :
Soit la table de vérité suivante :

A B C L
0 0 0 0
0 0 1 1
0 1 0 1
0 1 1 0
1 0 0 1
1 0 1 0
1 1 0 0
1 1 1 0

1°) Ecrire l'équation de L :

Exercice2 :
Soit le logigramme suivant :

>1 >1

1°) Ecrire l'équation de sorties :Sl= ;S2=

S3= ;S4=.
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2°) soit le schéma à contacts suivant :

Déterminer l'équation de L :

Exercice3 :

On donne l'équation logique de base suivante :

M= (a+b).[(c+d)+e]

1°) traduire cette équation par un logigramme :

2°) Que devient M si :

a/ d=0 M

ÿReprésenter dans ce cas le schéma à contact

b/d=l M

ÿReprésenter dans ce cas le schéma à contact
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